

ΟΙ ΝΕΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ

ΖΗΤΟΥΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΦΟΙΤΗΤΑΙ ΤΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Και τροποποίηση του Ν. Δ. 93)1969

Ρεπορτάζ του ΜΗΝΑ ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ

Σύγκληση γενικής συνέλευσης προς διεξαγωγή εκλογών για την ανάδειξη αντιπροσωπευτικής διοικήσεως, συμμετοχή των φοιτητών των διοικητικών διατάξεων 93)1969 ύστερα από αίτησή τους για τροποποίηση του νόμου Πολιτικών Έπισημών με επίσημο υπόμνημα τους...

«Τά φοιτητικά πρόβλήματα, ιδίως αυτά που αφορούν στην οικονομία, έχουν γίνει πλέον αντικείμενο της γενικής συλλογικής δράσης των φοιτητών... Η γενική συνέλευση της Σχολής είναι το βασικό όργανο για την επίλυση των προβλημάτων...»

ΑΠΟΧΗ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Τετρακόσιοι και πλέον σπουδαστές του Τμήματος Πολιτικών Υπομηχανικών της Ανωτάτης Σχολής Υπομηχανικών έχουν υπογράψει αίτηση για να αποχωρήσουν από τα μαθήματα... Η αίτηση υποστηρίζεται με επιχειρήματα σχετικά με την οικονομική κατάσταση των φοιτητών...

ΑΙΤΗΜΑ ΠΤΥΧΙΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΦΟΙΩΝ

«Είκοσι πτυχιολογία φυσικοί και μαθηματικοί — μας τράφησαν οι ενοχλημένοι — υπερέπαισαν την στρατιωτική μας θητεία και διαδοχικά από βήματα σε βήματα, έφτασαν να μας ζητήσουν να τους παραστήσουμε...»

ΝΟΜΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ

«Από τη νομοθεσία της Σχολής Νομικών και Οικονομικών Έπισημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης έβλεπεται ότι άδικοι άδικαίνονται...»

ΔΙΑΔΕΞΙΣ

Κατόπιν της επιτυχίας των όσων λειτούργησαν ή δημία του Καθηγητού του Ε.Μ.Π. κ. ΑΝΔΡΕΟΥ ΣΚΟΥ με θέμα «ΑΝΑΣΤΑΣΕΙΣ ΗΜΕΡΑ...»

Συγκρούσεις διαδηλωτών - αστυνομικών



Συγκρούσεις διαδηλωτών χτες στο Πεδίο, με διαδηλωτές και επίσημους άνωτον αστυνομικών. Στην φωτογραφία, κεραιά διαδηλωτή ρίχνουν πέτρα κατά των αστυνομικών, από οι τελευταίοι προσπαθούν να τους άμυνται με δακρυγόνα...

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

Άποκλειστική ή έκμετάλλευση τών αεροπορικών μεταφορών

«Απορρίπτει, ως άδικο, την άποψη ότι η άποψη της άποκλειστικής των αεροπορικών μεταφορών... Η άποψη της άποκλειστικής των αεροπορικών μεταφορών...»

ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ Καλούνται νά καταταγούν

Από 27 Μαΐου έως 2 Ιουνίου. Δια διαταγή του πρωθυπουργού και υπουργού Άεροναυγίας κ. Γ. Παπαδόπουλου... Καλούνται να καταταγούν στην Αεροπορία...

Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΙΑΦΡΟΔΟΜΩΝ ΤΟ 1971

Table with 2 columns: Category and Value. Shows electricity production and consumption statistics for 1971.

Ανακοινώσεις του κ. Σ. Ανδρεάδη κατά την γενική συνέλευση της εταιρίας

Τό μήνημα τό άποίν ό άδιον έτοιμό άπό τό Ε.Η.Σ. είς τό άποίν έτοιμό άπό τό Ε.Η.Σ. είς τό άποίν έτοιμό... Ανακοινώσεις του κ. Σ. Ανδρεάδη κατά την γενική συνέλευση της εταιρίας...

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Η τραπεζική χρηματοδότηση και η παραγωγική δραστηριότητα

Η Τράπεζα της Ελλάδος εισηγείται την αύξηση του ρυθμού τραπεζικής χρηματοδότησεως με την παραγωγική δραστηριότητα των βιομηχανικών επιχειρήσεων... Η τραπεζική χρηματοδότηση και η παραγωγική δραστηριότητα...

«Ο ρυθμός του χρηματοδοτικού έπιπέδου των επιχειρήσεων αυξήθηκε... Η τραπεζική χρηματοδότηση και η παραγωγική δραστηριότητα...»

ΑΙΣΙΟΔΟΕΣ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Είς αισιόδοξες προβλέψεις για τήν άναπτυξη τών οικονομικών τών χωρών κατά τό τρίτον έτος προέβη κατά ό διοικητική τής Τραπεζής τής Ελλάδος... Αισιόδοξες προβλέψεις για την οικονομία...

«Τό άποίν έτοιμό άπό τό Ε.Η.Σ. είς τό άποίν έτοιμό... Αισιόδοξες προβλέψεις για την οικονομία...»

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

«Ενός ή άποίν έτοιμό άπό τό Ε.Η.Σ. είς τό άποίν έτοιμό... Τουριστικό συγκροτήμα στην Κρήτη...»

Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Table showing dividend payments from the Bank of Greece. Columns include account type, amount, and date.

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ Κλειστά της 24ης 4) 1972

Table of stock market indices and prices. Columns include index name, value, and change.

ΔΑΝΕΙΟ 5 ΕΚ. ΔΟΛΛ. ΑΠΟ ΞΕΝΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΤΗ Δ.Ε.Η.

Υπεγράφη πρόχες μερούς τής Δ.Ε.Η. ή άποίν έτοιμό... Δάνειο 5 εκ. δολλ. από ξένη τράπεζα στην Δ.Ε.Η....

Τήν πώλησεσ τό Χρηματιστήριό 374 (Μέσεσ θηλώσεσ). Τήν άγορές από τών Τραπεζών 368 θηλώσεσ.